Test: Movimiento Circunferencial Uniforme.

Curso: 3° Medio
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Un autito a control remoto es guiado en línea recta por un niño. En cierto momento el niño hace que gire usado los controles al autito. En estricto rigor, la fuerza que lo hace girar es:

a) la mano que aplica sobre el comando del control

b) la que hace el circuito del control

c) la que hace el motor del autito

d) la que ejerce el suelo sobre los neumáticos.

2) Si un auto cambia su dirección de movimiento podemos concluir que la fuerza responsable de ese cambio tiene:

a) igual dirección y sentido de la velocidad

b) igual dirección, pero sentido opuesto a la velocidad

c) distinta dirección a la de su velocidad

d) un valor que es cero.

3) Un hilo se corta cuando la tensión a que está sometido es de 2 N. Un alumno experimenta haciendo girar una piedra atada al  hilo con un radio r y observa que, cuando la velocidad de ella es 3 m/s, el hilo se corta.  Si el estudiante desea aumentar la velocidad de la piedra al doble manteniendo el radio de giro, ¿cuántos hilos deberá utilizar atados a la piedra?

a) dos

b) tres

c) cuatro

d) nueve

4) ¿Con qué información no se podría determinar la velocidad lineal de una polilla que gira con MCU alrededor de una ampolleta?





I 
radio de giro





II 
período





III 
velocidad angular

a) I y II

b) II y III

c) I y III

d) I, II y III.
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El tacómetro de un auto indica 1800 revoluciones por minuto. Esta frecuencia se puede escribir como:
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18 revoluciones por segundo

b) 30 revoluciones por segundo

c) 180 revoluciones por segundo

d) 300 revoluciones por segundo

6) Una moto se mueve con velocidad constante una distancia de 100 m en 10 segundos. La velocidad de un punto del borde de las ruedas de la moto tiene un valor:

a) de 10 m/s
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b) mayor a 10 m/s

c) menor a 10 m/s

d) que depende del radio de las ruedas
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La figura representa a una niña que corre con MCU. Los vectores N y M pueden representar respectivamente su:

a) velocidad y aceleración

b) aceleración y velocidad

c) fuerza neta y velocidad 

d) fuerza neta y aceleración.

8) Una pareja de huasos corre en un rodeo a un novillo con una velocidad de 3 m/s empleando un tiempo de 20 segundos en recorrer la media luna (para este caso media circunferencia). El radio aproximado de la media luna es:
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60 m

b) 40 m

c) 20 m

d) 10 m

9) Un atleta lanza un martillo cuya bola es de 7 kg de masa y el largo del alambre y el asa es de 1,2 m. ¿Qué fuerza aproximada ejerce el atleta sobe el martillo cuando lo lanza con una velocidad de 30 m/s?

a) 10000 N

b) 5000 N

c) 2500 N

d) 1000 N

10) Una persona parada en algún lugar del ecuador terrestre gira en torno al eje de la tierra con una velocidad lineal “v” y una angular “ω”. Si esa persona se desplaza a lo largo de un meridiano hacia el polo Sur:

a) “v” y “ω” se mantienen constante

b) “v” aumenta y “ω” se mantiene constante

c) “v” disminuye y “ω” se mantiene constante

d) ambas cambian

11) Suponga que por algún fenómeno extraño, toda la masa que está acumulada en el interior de la Tierra se repartiera en la superficie sin variar su radio, formando una esfera vacía en su interior. ¿Cuál sería la duración del nuevo día en este caso?

a) de 24 horas

b) menor a 24, pero mayor a 12 horas 

c) sería menor a 24 horas

d) sería mayor que 24 horas.

12) Es fácil para un equilibrista de cuerda floja equilibrarse usando una barra larga. Esto se debe a que aumenta:

a) su momento de inercia

b) su peso

c) su masa

d) la fuerza sobre el cable.

13) Una moneda que se lanza a rodar puede mantenerse en equilibrio mientras avanza. Esto se puede explicar usando el principio de:

a) conservación del momento angular

b) conservación de la energía

c) conservación del momento de inercia
d) conservación de los troques.

14) La esfera terrestre tiene un momento de inercia “N” con respecto a su eje de rotación y otro “M”  respecto al Sol debido a su traslación. Si comparamos esos valores encontramos que:

a) N es igual a M

b) N es algo menor a M

c) N es muy pequeño con relación a M

d) N es mayor a M.
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